

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К. 9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

от 11 МАЯ 1979.

г. Белгород

Газета №

зак. 1120

ТЕАТР ЕДЕТ НА ГАСТРОЛИ

Спектаклем «Превышение власти» по пьесе В. Черных Белгородский драматический театр имени М. С. Щепкина 8 мая закрыл театральный сезон. На торжественном вечере, посвященном этому событию, заместитель начальника областного управления культуры В. П. Дьяченко поблагодарил актеров и режиссеров театра за их плодотворный труд по эстетическому воспитанию трудящихся. В нынешнем сезоне коллектив театра осуществил постановку таких пьес, как «Тревога» А. Петрашкевича, «Если...» С. Алешина, «Превышение власти» В. Черных, «Наташа» И. Казенина. В его репертуар вошли два классических произведения — «Отелло» и «Леди Макбет Мценского уезда».

Искренние слова благодарности за высокое актерское мастерство высказал в адрес творческого коллектива театра студент педагогического института, Ленинский стипендиат Сергей Курганский.

В ответном слове главный

режиссер театра В. П. Ильин горячо поблагодарил собравшихся за внимание к театру, поделился планами на будущее. Уже в следующем сезоне театр осуществит постановку таких пьес, как «Женитьба» Н. В. Гоголя, «Восемь любящих женщин» Робера Тома...

Сегодня в торжественной обстановке областной драматический театр имени М. С. Щепкина откроет гастроли в Губкинне. Горняки и строители ЮМА увидят лучшие работы коллектива. Не забыты и юные зрители города. Им адресован спектакль «Аленький цветочек».

Через неделю со спектаклями областного драматического театра познакомятся жители Старого Оскола, а затем коллектив выедет на гастроли по районам области. Коллектив будет выступать на сценах сельских домов культуры Валуйского, Ровеньского, Вейделевского, Чернянского и других районов! Летние гастроли театра будут проходить в Харькове и Орле.

Г. ПЕТРОВА.